

热 点

A 中国

国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”开启商业首航



1月1日，爱达邮轮有限公司旗下国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”正式从上海吴淞口国际邮轮港启航，开启商业运营——7天6晚到访韩国济州、日本福冈和长崎等地。

正式启航前，爱达·魔都号已顺利完成两个试运营航次，对邮轮的海事性能、安全航行、船岸联动、商业模式、服务流程、客户体验等多方面进行了全方位的测试与调整。

首艘国产大型邮轮爱达·魔都号全长323.6米，总吨位13.55万吨，拥有2125间豪华客房和套房，满载可容纳5246名宾客。宾客可在集结世界料理的特色餐厅享用全球美食，在千人剧院欣赏精彩演出，在免税店中采购全球好物，在工业艺术咖啡空间获得沉浸式体验。

据统计，“爱达·魔都号”首航当日，宝山海关共对该轮3023名旅客和1242名船员完成出境人员及其行李物品的监管工作，平均每位旅客通关时长不超过10秒。未来，“爱达·魔都号”计划每月完成7到8个航次。

B 中国·上海

千名参赛者迎接2024年
申城第一缕阳光

1月1日早晨5:30，2024滴水湖迎新跑开跑。30多个跑团、近1500名参赛者齐聚东海之滨，用奔跑与热情开启2024新征程。

今年的迎新跑从图灵广场出发，沿滴水湖进行，终点站位于南汇嘴观海公园，总长8公里。

“迎接第一缕阳光，滴水湖迎新跑”是上海市标志性品牌赛事。自2016年创立，每年元旦举办，用独特的品牌和贴心的服务，最大程度优化跑者参赛体验，助力跑者跑出最佳状态，让大家在每个新的一年深切地感受、回顾临港日新月异的的发展。



主办方滴水湖商旅公司总经理助理宁艺强表示，2024年是临港新片区成立5周年，今年的迎新跑为选手们提供了更好的服务与赛事体验，并为大家带来了“读绘本，看日出，用阅读迎接新年第一缕阳光”、2024新年音乐会、音乐快闪秀、跨年派对、青年迎新潮流活动等多类型、多主题的“滴水湖迎新”系列活动与赛事福利，为广大市民打造仪式感满满的迎新方式，为临港打造“年轻的城、年轻人的城”注入新生力量。

C 韩国

最大在野党党首遭袭



据国际在线报道，韩国最大在野党——共同民主党党首李在明1月2日上午在釜山出席活动时遭到不明男子用凶器刺伤颈部，在釜山大学医院经紧急抢救后已转至首尔大学医院接受进一步治疗。

据共同民主党首席发言人权七胜在记者会上介绍，李在明的颈部左侧被刺伤，伤口是约1厘米的裂伤，但所幸没有生命危险。

根据韩国警方发布的消息，当地时间1月2日上午10时27分左右，也就是北京时间2日上午9点27分左右，李在明在釜山视察加德岛新机场用地后，在接受媒体记者采访的过程中突然遭到一名男性的袭击。此人假冒李在明的支持者，在向李在明索要签名时，突然掏出凶器进行袭击。这名男性当场被警方逮捕。

经警方确认，袭击李在明的这名男性出生于1957年，居住地在忠清南道，2023年在网上购买了袭击李在明时使用的18厘米长的刀具。嫌疑人陈述自己是“故意杀人”，因此以“杀人未遂”的嫌疑对他予以逮捕。警方表示，正在对嫌疑人具体的犯罪经过进行调查，并对嫌疑人所属的政党党籍进行确认。

李在明遇袭后，韩国总统尹锡悦表示“发生了绝对不应该发生的事情”，尹锡悦同时要求警方迅速调查事件真相。